Вариант-1        Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 
	№1
	сложите числа
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	+
	1
	1
	0
	1
	0
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	7
	6
	(8)
	
	
	А
	Д
	,
	Е
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	1
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	+
	4
	5
	,
	7
	2
	(8)
	
	
	+
	5
	,
	2
	8
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	0
	1
	0
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	7
	6
	(8)
	
	
	А
	Д
	,
	Е
	2
	(16)
	
	
	

	
	-
	
	1
	0
	1
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	-
	4
	5
	,
	7
	2
	(8)
	
	
	-
	5
	,
	2
	8
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	35(10)-12,5(8) +45,А(16) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-2       Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	1
	0
	0
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	5
	4
	(8)
	
	
	В
	Е
	,
	А
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	+
	2
	5
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	+
	4
	,
	3
	9
	(16)
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	0
	0
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	5
	4
	(8)
	
	
	В
	Е
	,
	А
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	-
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	-
	2
	5
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	-
	4
	,
	3
	9
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	35,5(8)-18(10) +54,Е(16) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-3       Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	0
	1
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	5
	2
	,
	3
	5
	(8)
	
	
	С
	Е
	,
	F
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	0
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	+
	6
	1
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	+
	5
	,
	2
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	0
	1
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	5
	2
	,
	3
	5
	(8)
	
	
	С
	Е
	,
	F
	2
	(16)
	
	
	

	
	-
	
	1
	0
	0
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	-
	6
	1
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	-
	5
	,
	2
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	А5,Е(16)-15,3(8) +26(10) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-4       Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	0
	1
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	5
	2
	,
	3
	5
	(8)
	
	
	С
	Е
	,
	F
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	0
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	+
	6
	1
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	+
	5
	,
	2
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	0
	1
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	5
	2
	,
	3
	5
	(8)
	
	
	С
	Е
	,
	F
	2
	(16)
	
	
	

	
	-
	
	1
	0
	0
	,
	1
	1
	1
	(2)
	
	-
	6
	1
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	-
	5
	,
	2
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	А5,Е(16)-15,3(8) +26(10) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-5        Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	+
	1
	1
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	1
	4
	6
	,
	5
	6
	(8)
	
	
	А
	F
	,
	C
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	0
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	+
	3
	7
	,
	7
	2
	(8)
	
	
	+
	7
	,
	3
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	1
	4
	6
	,
	5
	6
	(8)
	
	
	А
	F
	,
	C
	2
	(16)
	
	
	

	
	-
	
	1
	0
	0
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	-
	3
	7
	,
	7
	2
	(8)
	
	
	-
	7
	,
	3
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	42(10)-13,6(8) +4F,B(16) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-6     Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	1
	0
	0
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	5
	4
	(8)
	
	
	В
	Е
	,
	А
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	+
	2
	5
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	+
	4
	,
	3
	9
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	0
	0
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	2
	5
	,
	5
	4
	(8)
	
	
	В
	Е
	,
	А
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	-
	1
	0
	1
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	-
	2
	5
	,
	7
	4
	(8)
	
	
	-
	4
	,
	3
	9
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	35,5(8)-18(10) +54,Е(16) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-7       Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	1
	0
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	7
	2
	,
	4
	5
	(8)
	
	
	F
	Д
	,
	5
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	1
	1
	1
	0
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	+
	6
	6
	,
	7
	7
	(8)
	
	
	+
	5
	,
	Е
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	0
	1
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	7
	2
	,
	4
	5
	(8)
	
	
	F
	Д
	,
	5
	2
	(16)
	
	
	

	
	-
	1
	1
	1
	0
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	-
	6
	6
	,
	7
	7
	(8)
	
	
	-
	5
	,
	Е
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	В8,С(16)-17,2(8) +29(10) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант-8     Зачетная работа № 5              Ф.И.______________________    Дата______ 

	№1
	сложите числа
	

	
	а)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	б)
	
	
	
	
	
	
	
	
	в)
	
	
	
	
	
	
	
	
	Арифметические действия в системах счисления   8 класс

	+
	1
	0
	1
	0
	1
	,
	0
	1
	1
	(2)
	
	1
	4
	6
	,
	5
	5
	(8)
	
	
	5
	Е
	,
	5
	2
	(16)
	
	
	

	
	
	1
	1
	1
	0
	,
	1
	0
	1
	(2)
	
	+
	6
	1
	,
	7
	2
	(8)
	
	
	+
	А
	,
	Д
	6
	(16)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	№2
	Выполните вычитание
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	№3
	Выполните порядок действий
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	А8,5(16)-16,2(8) +32(10) =______________________ (2) = ____________________(10)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


